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KẾ HOẠCH 

Thi vẽ tranh “Ứng phó với biến đổi khí hậu” năm 2017
 do UNESCO và UNDP tổ chức.

Thực hiện công văn số 2463/ SGDĐT-GDTH ngày 11 tháng 10 năm 2017 cả Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế về việc tham gia cuộc thi vẽ tranh “Ứng phó với biến đổi khí hậu” năm 2017 do UNESCO và UNDP tổ chức, trường Tiểu học Thanh Toàn xây dựng kế hoạch thi vẽ tranh “Ứng phó với biến đối khí hậu” dành cho học sinh năm 2017 cụ thể như sau:

1. Mục đích:
Nhằm tuyên truyền việc ứng phó với thiên tai, trang bị kỹ năng sống cho trẻ em bị ảnh hưởng bởi biến đối khí hậu.
2. Tên cuộc thi: Vẽ tranh theo chủ đề “Ứng phó với biến đối khí hậu”.
3. Đối tượng tham gia: học sinh từ lớp 1 đến lớp 5; tham gia trên tinh thần tự nguyện. 
4. Nội dung: Tranh vẽ phản ánh hoạt động của giáo viên và học sinh trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ môi trường, giảm thiểu biến đổi khí hậu, bao gồm:
- Hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức và ý thức bảo vệ môi trường; 
- Hoạt động phòng chống và khắc phục suy thoái ô nhiễm môi trường, ứng cứu xử lý sự cố môi trường (lụt bão, chống cháy nổ…);
- Sử dụng hợp lý, tiết kiệm tài nguyên thiên thiên, cải thiện chất lượng môi trường tại trường học và các khu vực có liên quan nhằm nâng cao sức khỏe cộng đồng.

5. Quy định về tranh dự thi

- Mỗi học sinh có thể gửi tối đa 3 bức tranh với 3 nội dung khác nhau, tác phẩm thực hiện cá nhân, không nhận tranh tác giả tập thể.
- Học sinh có thể tự do vẽ tranh thể hiện những ý tưởng của mình đề tài chủ đề “Ứng phó với biến đối khí hậu”. Các tranh vẽ do chính bản thân sáng tác, không sao chép, không bắt chước ý tưởng từ các tranh ảnh, tài liệu có sẵn hoặc ý tưởng của người khác.

- Tranh dự thi được vẽ trên khổ giấy A3 kích thước 29,7cm x 42cm, với các chất liệu như sáp màu, dạ màu, màu bột, màu nước, sơn dầu... (tự chọn).
- Lớp hoặc cá nhân (Liên hệ với cha mẹ học sinh) chuẩn bị giấy và màu.

- Tranh dự thi được vẽ bằng tay, có bối cảnh và màu sắc phù hợp với nội dung bức tranh (không nhận tranh dự thi thiết kế đồ họa)

- Tranh vẽ không đúng khổ giấy, không đúng chủ đề, các loại tranh như chân dung, tĩnh vật, phong cảnh,.., tranh thiết kế đồ họa được xem không hợp lệ.
Yêu cầu: Mặt sau bài dự thi phải ghi đầy đủ các thông tin sau đây:

- Họ và tên;

- Ngày, tháng, năm sinh/ giới tính;

- Lớp/ trường;

- Địa chỉ, số ĐT liên hệ;

- Giáo viên dạy Mỹ thuật (Họ và tên, số ĐT);

6. Các vòng thi: 

Tranh dự thi gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 10/12/2017 (Cô Hoàng Diệu, Bộ phận GDTH)
- Tham gia dự thi do UNESCO tổ chức: Trường tiếp nhận tranh và chọn lựa gửi về Phòng GD&ĐT, kết quả cuộc thi và cơ cấu giải thưởng sẽ có thông báo sau.
Trên đâ là kế hoạch tham gia hội.  Yêu cầu GV mỹ thuật, các GVCN triển khai đầy đủ các nội dung trên cho học sinh các lớp, động viên học sinh tham gia dự thi và gửi tác phẩm đúng thời gian quy định ./.

	Nơi nhận:

- Bộ phân CM trường; 

- Các tổ trưởng; 
- GVCN, GVBM;                                                                           

- Lưu VT.
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