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I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN

1. Tình hình chung 

- Chi đoàn giáo viên Trường Tiểu học Thanh Toàn năm học 2021-2022 gồm 11 đoàn viên (11/11 đoàn viên là nữ).

- Trình độ chuyên môn: Đại học: 11 đồng chí. Cao đẳng: 0 đồng chí. 

- Là đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam: 5 đồng chí

2. Tình hình hoạt động chi Đoàn nhiệm kì 2021 – 2022
a. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng

Toàn thể đoàn viên luôn có ý thức kỷ luật tốt, tư tưởng vững vàng, luôn tin tưởng vào đường lối lãnh đạo của Đảng và Nhà nước, không ngừng vươn lên trong học tập và lao động, tự ý thức được vai trò của thế hệ trẻ với công cuộc xây dựng đất nước trong thời kỳ đổi mới và hội nhập quốc tế.

100% Đoàn viên giáo viên học tập, quán triệt đầy đủ các chủ trương chính sách pháp luật của Đảng, Nhà nước và của ngành, tham gia tích cực cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. 
Đoàn viên trong Chi Đoàn luôn đoàn kết, tôn trọng, gắn bó, giúp đỡ lẫn nhau trong công tác cũng như trong cuộc sống. Luôn là một đoàn thể vững mạnh đi đầu trong các phong trào hoạt động của Nhà trường.
b. Công tác chuyên môn

Phát huy sức trẻ, lòng nhiệt tình và tính tiên phong mỗi đoàn viên đều có ý thức hoàn thành tốt phần việc được giao.

- Đa số đoàn viên giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy và giáo dục học sinh. Mỗi tiết dạy của đoàn viên ngày càng được đầu tư công sức và chuẩn bị đầy đủ hơn trước khi lên lớp. Đoàn viên giáo viên tham gia đầy đủ và có chất lượng các đợt sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề, dự giờ thao giảng,…Tích cực tham gia bồi dưỡng học sinh giỏi do nhà trường phân công.

- Các đồng chí đoàn viên cố gắng trong công việc và đã hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao, kết quả là đã được nhà trường ghi nhận và đánh giá cao.

- Trong chi đoàn giáo viên có 100% đoàn viên đạt trình độ chuẩn và trên chuẩn, Đa số đoàn viên đều tích cực học tập, tự học hỏi và giúp đỡ nhau để nâng cao trình độ phục vụ cho công tác chuyên môn.

- Mỗi đoàn viên hăng hái thi đua giảng dạy, học tập tự nâng cao tay nghề, tham gia tích cực các hoạt động sư phạm như: Tích cực ứng dụng CNTT vào giảng dạy. Tham gia và hỗ trợ tích cực các phong trào.

- Bồi dưỡng học sinh giỏi luôn được các đoàn viên chú trọng và tận tâm giúp đỡ các em.

Kết quả: 
Năm học 2021-2022:
- 100% đoàn viên giáo viên dạy giỏi cấp trường.

- 2 đoàn viên giáo viên (đc Na, đc Mai) bồi dưỡng có học sinh đạt thành tích cao trong đợt giao lưu Olympic cấp thị xã và cấp tỉnh.

- 1 đoàn viên (đc Na) bồi dưỡng học sinh đậu vào trường THCS Nguyễn Tri Phương. 
c. Công tác chủ nhiệm 

Đoàn viên GVCN của trường với sức trẻ nhiệt huyết của mình, các đồng chí rất tích cực trong công tác chủ nhiệm: bám sát lớp dự sinh hoạt 15' đầu giờ, sinh hoạt dưới cờ; dự sinh hoạt ngoại khoá ... qua đó nắm bắt và có biện pháp chấn chỉnh kịp thời những sai phạm của học sinh, nắm rõ tâm tư của học sinh.

Tích cực vận động học sinh lớp chủ nhiệm đóng đầy đủ các khoản phí theo qui định, đúng tiến độ trên giao. Phát huy tốt vai trò của đoàn thể trong công tác hỗ trợ giáo viên chủ nhiệm.
d. Hoạt động phong trào

* Công tác đền ơn đáp nghĩa

Trong năm học qua, Chi Đoàn đã kết hợp với Đội tổ chức thăm viếng các bà mẹ Việt Nam anh hùng. 

Chi đoàn cùng với đối tượng đội viên cảm tình đoàn đảm nhận chăm sóc Nghĩa trang liệt sĩ xã, thường niên và trong các ngày Lễ lớn.

* Công tác tuyên truyền, giáo dục lồng ghép

Thường xuyên kết hợp với Đội tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong học sinh ý nghĩa của các tháng chủ điểm trong năm học cũng như các ngày lễ lớn trong năm.

Đẩy mạnh công tác phối hợp với các tổ bộ môn, các đoàn thể tích cực trong công tác xây dựng kế hoạch thực hiện cuộc vận động: "Xây dựng trường học thân thiện - học sinh tích cực".
* Công tác nhân đạo

Thực hiện cuộc vận động hiến máu cứu người, đoàn viên chi đoàn chủ động đăng ký tham gia hiến máu tình nguyện.
* Công tác chỉ đạo hoạt động Liên Đội

Chi đoàn thường xuyên quan tâm chỉ đạo các hoạt động của liên đội thông qua đ/c Tổng phụ trách. Thường xuyên kết hợp với Đội tổ chức kiểm tra nề nếp học sinh.

Tổ chức các hội thi cho toàn thể học sinh với nhiều loại hình phong phú, nhân dịp trung thu, 26/3, tết Nguyên Đán... thu hút được sự  tham gia và cổ vũ của học sinh và giáo viên cho phong trào. 
Chi Đội đạt một số thành tích trong các phong trào của Thị xã.
Trong vai trò GVCN các đồng chí tổ chức lãnh đạo chi đội lớp thực hiện tốt các phong trào do nhà trường phát động.

- Liên Đội được xếp loại xuất sắc năm học 2021-2022

* Công tác phát triển Đảng

Trong nhiệm kì qua có 2 đoàn viên được xét để kết nạp vào hàng ngũ của Đảng (đc Mai, đc Ly).
* Công tác chủ nhật xanh, vệ sinh môi trường
Thực hiện chủ nhật xanh hàng tuần.

Tham gia tích cực công tác vệ sinh sau lụt.

Y tế đảm bảo cơ sở vật chất an toàn cho HS khi đến trường.

II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm
Nhiệm kì 2021-2022, Chi đoàn đã hoạt động hiệu quả với những kết quả đã nêu trên, thuộc các lĩnh vực như: công tác tư tưởng, công tác chuyên môn, công tác phong trào,… Có được kết quả đó, bên cạnh sự cố gắng của BCH Chi đoàn và sự tham gia nhiệt tình của các đoàn viên thanh niên thì sự quan tâm ủng hộ, chỉ đạo của BTV Đoàn cơ sở, Chi ủy, BGH, Công đoàn nhà trường có ý nghĩa quan trọng thúc đẩy phong trào của chi đoàn ngày một phát triển hiệu quả hơn.

2. Hạn chế 

Ngoài những công tác đã đạt được, chi đoàn cũng còn một số hạn chế  trong hoạt động công tác đoàn:

- Vai trò chỉ đạo của BCH chi đoàn chưa sâu sát, chưa chủ động, còn phụ thuộc, còn lúng túng trong công tác đoàn trường, khó khăn trong chỉ đạo.

- Một số đoàn viên chưa tích cực trong các hoạt động của chi đoàn, chưa phát huy được vai trò của đoàn viên.
- Có nhiều đoàn viên ốm đau đang điều trị.

- Một số đoàn viên đang chăm con mọn.
3. Nguyên nhân

Do đặc thù của công việc vừa giảng dạy vừa hoạt động nên việc sắp xếp thời gian đôi khì còn gặp nhiều khó khăn.

Đa số đoàn viên điều là nữ lại nằm trong thời gian con mọn nên việc tham gia các hoạt động còn khó khăn.
Nhiều đoàn viên ốm đau và lớn tuổi nên không tham gia được nhiều hoạt động của Chi đoàn.

Đôi khi các hoạt động chồng chéo giữa Nhà trường và Đoàn xã nên việc tham gia đầy đủ các hoạt động chưa thực sự tốt. 

Căn cứ theo nghị quyết Chi Đoàn năm học 2021 -2022, hầu hết các chỉ tiêu đều đạt. Với đặc trưng của chi đoàn là vừa giảng dạy vừa tham gia hoạt động, kết quả đạt được như trên đó là một sự nổ lực, đoàn kết, thống nhất của các anh em trong chi đoàn.

4. Bài học kinh nghiệm
Chi đoàn phải thực sự chủ động đề xuất, phối hợp trong việc tổ chức các hoạt động với Chi bộ. Cần tranh thủ sự chỉ đạo của Chi bộ, sự quan tâm tạo điều kiện của BGH để hoạt động của Chi đoàn hiệu quả hơn và thiết thực hơn.

BCH Chi đoàn phải luôn phát huy tinh thần đoàn kết tập thể, dân chủ và tính sáng tạo của mỗi đoàn viên để tạo sức mạnh tổng hợp trong mọi công tác và phong trào của Chi đoàn.

Cán bộ đoàn phải thực sự gương mẫu, chủ động tham gia, bám sát sự lãnh đạo của các cấp uỷ Đảng, chính quyền về công tác thanh niên.

Coi trọng công tác chỉ đạo, kịp thời sơ kết đánh giá biểu dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc là góp một phần để xây dựng Đoàn vững mạnh.

Trên đây là Báo cáo công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu niên nhiệm kì 2021-2022, rất mong được sự quan tâm đánh giá và chỉ đạo của BCH Đoàn cấp trên, của BGH và ý kiến đóng góp của các đ/c đoàn viên trong Chi đoàn.
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Dự thảo

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ VÀ MỤC TIÊU HOẠT ĐỘNG 

CỦA CHI ĐOÀN GIÁO VIÊN TRƯỜNG TIỂU HỌC THANH TOÀN
NHIỆM KỲ 2022 - 2023
- Căn cứ kế hoạch công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu niên năm 2022 của xã đoàn.

- Căn cứ vào tình hình thực tế của Chi đoàn.

Nay BCH chi đoàn trường Tiểu học Thanh Toàn đề ra dự thảo phương hướng hoạt động của chi đoàn nhiệm kỳ 2022 – 2023 như sau:

A. Đặc điểm tình hình

1. Thuận lợi

- Đa số đoàn viên điều nhiệt tình, có ý thức kỉ luật và tinh thần trách nhiệm cao, đoàn kết, chịu khó học hỏi, cầu tiến.

- Được sự quan tâm chỉ đạo và hỗ trợ tích cực của BCH Đoàn xã, chi bộ Đảng, BGH và các đoàn thể trong nhà trường.

- Trong mọi hoạt động luôn có sự liên kết giữa vai trò là đoàn viên - Công đoàn viên - Giáo viên chủ nhiệm – Tổng phụ trách đội.

2. Khó khăn

- Đa số đoàn viên là nữ và trong độ tuổi sinh đẻ, con mọn.

- Tham gia các hoạt động còn ít sôi nổi.

- Một số ít đồng chí chưa thật sự nhiệt tình trong công tác hoặc chưa thấy hết vai trò trách nhiệm của người đoàn viên.

B. Phương hướng nhiệm vụ và các mục tiêu

Phát huy hết những mặt mạnh, khắc phục những khó khăn yếu kém, quyết tâm xây dựng Chi đoàn vững mạnh, đáp ứng tốt mọi nhiệm vụ giáo dục hiện nay xứng danh là người đoàn viên giáo viên thời kì đổi mới.

I.  Mục tiêu và biện pháp đối với nhiệm vụ cụ thể

1. Các nhiệm vụ và giải pháp

a. Công tác giáo dục tư tưởng, đạo đức lối sống

- Học tập, quán triệt đầy đủ các chủ trương chính sách pháp luật của Đảng, Nhà nước, của Ngành, Nghị quyết của Chi bộ nhà trường.

- Tích cực hưởng ứng các cuộc vận động: "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh"; phong trào thi đua xây dựng trường học thân thiện - học sinh tích cực"; "Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" 

- Mỗi đoàn viên tự nghiên cứu học tập nâng cao trình độ nhận thức chính trị tư tưởng thông qua các phương tiện thông tin đại chúng.

- Thường xuyên quan tâm đến công tác giáo dục truyền thống, đền ơn đáp nghĩa, trong toàn lực lượng đoàn viên và học sinh.
b. Công tác chuyên môn

- Phát huy tính xung kích của thanh niên trong việc thúc đẩy hỗ trợ tích cực các phong trào học tập, bồi dưỡng học sinh giỏi nhằm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục, hạ thấp tỉ lệ học sinh yếu kém, hạn chế học sinh bỏ học.

- Gương mẫu tham gia tích cực các hội thi; thi GV giỏi cấp trường, cấp thị xã, chuyên đề chuyên môn, đề tài khoa học kĩ thuật.

- Vận động tất cả đoàn viên thực hiện nghiêm túc qui chế chuyên môn: soạn giảng kịp thời, có hồ sơ đầy đủ, đảm bảo kĩ luật lao động.

- Vận động, khuyến khích đoàn viên tích cực tham gia học tập nâng chuẩn; tự học tập để nâng cao trình độ.

- Thực hiện tốt việc ứng dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy, nhập điểm, lịch báo giảng cũng như các kế hoạch cá nhân.

c. Công tác chủ nhiệm

- Trong công tác chủ nhiệm, mỗi đồng chí hãy là một cố vấn vừa là một anh chị phụ trách của lớp mình trong các phong trào Đoàn - Đội: Tham gia tích cực các phong trào do nhà trường tổ chức nhằm góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh.

- Kiên quyết đấu tranh chống lại các hành vi dụ dỗ, lôi kéo học sinh vi phạm các tệ nạn xã hội hoặc bạo lực xâm nhập học đường.

Trong vai trò là GVCN các đồng chí thể hiện rõ trách nhiệm là giáo dục hạnh kiểm cho các em, anh chị phụ trách luôn là một tấm gương sáng cho học sinh noi theo.

Tạo môi trường học tập lành mạnh gây hứng thú, ham thích đến lớp, góp phần duy trì sĩ số học sinh, hạ tỉ lệ học sinh bỏ học xuống mức thấp nhất.

d. Công tác phong trào và xây dựng tổ chức Đoàn

- Luôn thể hiện tính xung kích trong mọi phong trào, kết hợp các đoàn thể duy trì các hoạt động: thể thao, văn nghệ và tham gia tích cực các phong trào do cấp trên phát động. 
- Thăm viếng các mẹ VNAH, gia đình chính sách nhân dịp 22/12, tích cực tham gia hoạt động thăm viếng và lao động xã hội,  Nghĩa trang liệt sĩ xã ...

- Đẩy mạnh công tác phối hợp với các tổ bộ môn, các đoàn thể... tiếp tục đẩy mạnh công tác xây dựng kế hoạch thực hiện tốt cuộc vận động: "Xây dựng trường học thân thiện - học sinh tích cực", phong trào “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. 

- Tổ chức lễ kỉ niệm nhân ngày 26/3 và tham gia tích cực các phong trào do cấp trên tổ chức.

- Duy trì công tác bình chọn và giới thiệu Đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp Đảng.

- Sinh hoạt chi đoàn đúng qui định, đảm bảo nội dung, ra nghị quyết kịp thời, phù hợp với tình hình đơn vị.

2. Các chỉ tiêu cơ bản 

a. Chỉ tiêu về công tác giáo dục tư tưởng, đạo đức lối sống, tác phong

- 100% đoàn viên tham gia học tập quán triệt nghị quyết và các chuyên đề của Đảng; nhiệm vụ năm học và luật giáo dục.

- 100% đoàn viên thực hiện tốt nếp sống văn minh trong và ngoài nhà trường; văn hoá nơi công sở, luôn là tấm gương sáng về nhân cách cho học sinh noi theo.

- 100% đoàn viên thực hiện tốt quy chế ứng xử của cơ quan, phát ngôn chuẩn mực.

- 100% đoàn viên phải quán triệt tốt chủ đề gắn trách nhiệm cho cá nhân để cùng tập thể hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học mà Chi bộ và Nhà trường giao cho.

b. Chỉ tiêu về công tác chuyên môn

- Tất cả đoàn viên điều thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

- Hưởng ứng phong trào thi đua dạy giỏi do nhà trường và phòng GD phát động, cấp huyện, cấp tỉnh (nếu có tổ chức).

- Hồ sơ giáo án đầy đủ về số lượng, đảm bảo về nội dung.

- 100% đoàn viên học tập, quán triệt nghiêm túc qui chế chuyên môn và qui chế đánh giá xếp loại cuối năm

- 100% ĐVGV đạt giáo viên giỏi cấp trường, đạt chuẩn nghề nghiệp.

- 100% ĐVGV soạn giảng kịp thời, và có đầy đủ hồ sơ theo qui định, chấm bài vào điểm kịp thời chính xác.

- Về danh hiệu thi đua cuối năm: có 02 chiến sĩ thi đua.

c. Chỉ tiêu công tác chủ nhiệm

- 100% ĐVGV là GVCN xử lí học sinh vi phạm đúng vai trò và phạm vi cho phép.

- Đoàn viên giáo viên làm công tác chủ nhiệm phấn đấu cuối năm 98% học sinh đạt hạnh kiểm tốt.

- ĐVGV là GVCN đăng kí không có học sinh bỏ học.

- Lớp chủ nhiệm có xếp loại thi đua cuối năm: Chi đội mạnh, Chi đội xuất sắc.
d. Chỉ tiêu hiến máu nhân đạo

- Đăng kí hiến máu nhân đạo: 2 đồng chí.

e. Chỉ tiêu công tác phong trào

- 100% đoàn viên tham gia phong trào chủ nhật xanh.

- 100% đoàn viên cam kết  thực hiện nghiêm túc luật ATGT.

- 100% đoàn viên tham gia đầy đủ và gương mẫu các phong trào do Chi bộ và BGH nhà trường, các đoàn thể phát động.

- Những đoàn viên không chủ nhiệm tích cực phối hợp giúp đỡ các lớp trong công tác giáo dục đạo đức, tác phong cho học sinh.

- Phối hợp với Liên đội tổ chức các phong trào về văn nghệ và thể thao, trò chơi nhân các ngày lễ lớn, đặc biệt tổ chức kỉ niệm 26/3 hằng năm theo hướng dẫn và chỉ đạo.

- Duy trì công tác đền ơn đáp nghĩa và giáo dục truyền thống: sinh hoạt mitting nói chuyện truyền thống và kết hợp với Liên đội thăm viếng tặng quà cho  gia đình chính sách, tổ chức thăm viếng, vệ sinh và dâng hương Nghĩa trang liệt sĩ xã cho học sinh và ĐVGV.

- Đảm nhận tốt công tác vệ sinh, chăm sóc Nghĩa trang liệt sĩ.

- Trong nhiệm kì sẽ phấn đấu kết nạp cho 40 số học sinh khối 9 đúng độ tuổi vào đoàn vào 2 đợt 26/3 và 19/5 năm 2022 -2023.
- Giới thiệu 2 đoàn viên ưu tú trở lên cho Chi bộ cử đi học lớp cảm tình Đảng, phấn đấu ít nhất 1 đ/c được kết nạp vào Đảng.
- Chi đoàn đạt danh hiệu Vững mạnh, được Xã Đoàn khen.
Trên đây là bản tổng kết hoạt động công tác Đoàn nhiệm kỳ 2021 – 2022 và dự thảo phương hướng hoạt động của Chi đoàn nhiệm kì 2022 - 2023, xin trình trước Hội nghị, kính mong Hội nghị đóng góp ý kiến để dự thảo thêm hoàn chỉnh và thiết thực.

Xin chân thành cảm ơn.
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