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KẾ HOẠCH
Về tổ chức Phụ đạo học sinh năm học 2023-2024

Căn cứ kế hoạch số 174/KH-THTT ngày 20 tháng 09 năm 2023 của Trường TH Thanh Toàn về  thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024;
Căn cứ kế hoạch số 181/KH-THTT ngày 21 tháng 09 năm 2023 của chuyên môn Trường TH Thanh Toàn về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ chuyên môn năm học 2023 - 2024;
Căn cứ tình hình thực tế, tổ 5 xây dựng kế hoạch phụ đạo học sinh năm học 2023 - 2024 như sau:
I. Mục đích yêu cầu :
-  Nâng cao hiệu suất đào tạo, giúp các em bù đắp các kiến thức bị hỏng ở từng bộ môn, phân môn. Từ đó tạo cho học sinh niềm tin, giúp các em lấy lại sự tự tin khi đến lớp. 
- GVCN làm tốt công tác chủ nhiệm, phối hợp tốt giữa gia đình và nhà trường. Tạo được sự gắn kết giữa cha mẹ và cô thầy giáo trong công tác giáo dục.
- Trong quá trình giảng dạy của giáo viên, ngoài việc theo dõi giúp đỡ học sinh còn chậm tiến, trong mọi tiết học cần phải có thời gian riêng biệt để dạy cho học sinh chậm tiến những kiến thức mà các em đã mất căn bản. Đây là một việc làm quan trọng trong công tác phụ đạo học sinh.
II. Đặc điểm tình hình 
1. Thuận lợi:
- Thường xuyên được sự chỉ đạo của chuyên môn trường về công tác chuyên môn;
- Sách giáo khoa, sách tham khảo và các trang thiết bị phục vụ cho công tác dạy và học được trang bị tương đối đầy đủ;
- Đội ngũ CB-GV có tinh thần tự giác, ý thức trách nhiệm cao, vững vàng về chuyên môn có kinh nghiệm tạo được uy tín trong phụ huynh.
- Được sự động viên hỗ trợ tích cực tinh thần cũng như vật chất của Ban Đại diện CMHS và các bậc phụ huynh học sinh.
- Có nhiều học sinh chăm ngoan, thực hiện tốt nội quy nhà trường.
2. Khó khăn:
- Một số lớp học có số lượng học sinh đông, đặc biệt là học sinh khối 4.
- Số lượng học sinh thuộc diện hộ nghèo và cận nghèo khá đông, đa số phụ huynh làm nghề nông không có thời gian chăm sóc dạy dỗ con cái nên ít nhiều cũng ảnh hưởng đến chất lượng hiệu quả giáo dục của nhà trường.
- Phòng học, phòng chức năng còn thiếu nhiều. Cơ sở vật chất trang bị chưa đầy đủ nhất là hệ thống máy tính, ti vi phục vụ cho công tác dạy và học.
- Một số giáo viên chưa thật tích cực phụ đạo học sinh chưa hoàn thành môn học.
III. Thực trạng
Qua khảo sát chất lượng đầu năm học 2023-2024, đa số học sinh đều nắm được chuẩn kiến thức kĩ năng theo từng môn học. 
Số lượng học sinh chưa hoàn thành môn học và có nguy cơ không HTCT lớp học còn khá cao. 
IV. Nội dung và biện pháp
1. Đối với tổ chuyên môn:
- Lập danh sách học sinh chưa hoàn thành môn học của tổ, đồng thời căn cứ tình hình thực tế để lên kế hoạch tổ chức thực hiện công tác phụ đạo học sinh chưa hoàn thành môn học.
- Đề xuất các giải pháp về việc khắc phục tình trạng học sinh chưa hoàn thành môn học.
- Mỗi tháng sinh hoạt nội dung cần quan tâm về biện pháp theo dõi và giúp đỡ học sinh chưa hoàn thành môn học.
 - Điều chỉnh nội dung chương trình cho phù hợp với đối tượng, giao trách nhiệm cụ thể cho từng giáo viên chủ nhiệm.
 - Theo dõi và kiểm tra chéo sự tiến bộ của học sinh chưa hoàn thành môn học trong từng lớp.
· Có bài kiểm tra ngắn với thời lượng 10-15 phút để đánh giá chất lượng học sinh.
 2. Đối với giáo viên:
· Căn cứ vào kế hoạch của trường, tổ chuyên môn và tình hình thực tế của lớp để xây dựng kế hoạch phụ đạo HS CHT của lớp mình vào thời gian thích hợp và ít nhất có 01 buổi/tuần (ngoài buổi học chính khóa).
 - Tạo cơ hội để trao đổi trực tiếp với phụ huynh học sinh, nắm bắt cụ thể hướng phấn đấu của học sinh vì mục tiêu, kế hoạch chung của lớp, của trường… thông qua các buổi họp phụ huynh học sinh,…
- Giáo viên và phụ huynh cần có sự liên kết hai chiều nhằm có biện pháp tác động phù hợp, động viên khuyến khích khi các em tiến bộ, nhắc nhở kịp thời khi các em có biểu hiện cần uốn nắn…
- Giáo viên tạo điều kiện tốt nhất về thời gian để học sinh có thể hoàn thành bài học ngay tại lớp.
- Thường xuyên báo cáo với tổ trưởng những vấn đề liên quan đến công tác phụ đạo để tháo gỡ khó khăn gặp phải.
- Cần có vở kiểm tra riêng của từng học sinh để thường xuyên kiểm tra với thời lượng 10-15 phút nhằm có cơ sở đánh giá mức độ hoàn thành của học sinh.
Trên đây là kế hoạch phụ đạo học sinh chưa hoàn thành môn học của Tổ chuyên môn 5 Trường Tiểu học Thanh Toàn năm học 2023-2024. Đề nghị GV trong tổ vận dụng và thực hiện trong kế hoạch hoạt động của tổ và cá nhân./.
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